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Een gids om met klasouders van start te gaan.

[bookmark: _Toc273611131]4A. Voorbeeldbrief voor oproep klasouders

Hieronder vind je een sjabloon voor een brief/uitnodiging voor de ouders om klasouder te worden. GO! ouders raadt scholen aan om zeker nog te sleutelen aan deze uitnodiging. Pas de tekst gerust aan aan je eigen schoolcontext. Plaats het bijvoorbeeld in de sjabloon van je school, voeg afbeeldingen of pictogrammen toe, maak de tekst zakelijker of juist speelser. Je kan ook enkele voorbeelden van wat klasouders doen toevoegen aan de uitnodiging.
Beste ouders,
[bookmark: _GoBack]Geef je de klas van je kind graag een duwtje in de rug? Help je de klasleerkracht graag eens een handje? Of wil je de band met/tussen alle  ouders van de klas versterken?
Word dan klasouder van de klas van jouw kind!
Als klasouder kan je de klas van je kind op verschillende manieren ondersteunen. Je zit samen met de klasleerkracht en bekijkt hoe je je steentje bij kan dragen tijdens een les, uitstap of na schooltijd.  Jij vult samen met de leerkracht in hoe jouw hulp er concreet kan uitzien. 
Kortom: heb je goesting om de klas en haar ouders bij te staan met raad en daad? Kom eens luisteren op …/ stuur dan een berichtje naar…/spreek dan je klasleerkracht aan  voor datum.
Voorbeelden van wat een klasouder bij ons op school kan doen
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